





ústavy. Od roku 2021 také vyučuje na Masarykově univerzitě (na Filosofické fakultě a Pedagogické fakultě) předměty Sociální práce, Krizová intervence, Metody volnočasových aktivit a Terénní práce. Službě a organizaci celkově také velmi prospělo to, že pracovala jako koordinátorka ČAS pro Jihomoravský kraj. Byla člověkem na svém místě a její fungování oceňoval nejen samotný kraj, ale i ostatní sociální služby, které v rámci této pozice propojovala s adekvátními institucemi.

Dále také během minulého a tohoto roku spolupracovala s Národním pedagogickým institutem (NPI). NPI pomáhá v nastavení a zavedení tzv. "otevřených" klubů, tedy míst v rámci základních škol, které by měli sloužit žákům jako místo prvotního zachytu.

Vedle nezpochybnitelných profesních dovedností Terky a její zkušenosti v oblasti sociální práce, bychom rádi vyzdvihli také její charakterové vlastnosti, které z ní dělají výjimečnou sociální pracovníci a skvělou kolegyni. Pokud si její kolegové nevědí rady v jakékoliv oblasti své práce, právě Terka je člověkem, na kterého se obrátí.



Údaje o navrhovateli:

Identifikace navrhovatele	jméno a příjmení	Robin Šulc	profese	sociální pracovník
	telefon	739 661 074	zaměstnání	RATOLEST BRNO, z.s.
	Adresa	třída Kpt. Jaroše 7b, 602 00 Brno		
Uvedení, v jakém vztahu je nominující k navrženému	Zástupce týmu, nominuje tým společně s ředitelem organizace, všichni uvedení jsou nebo byli kolegy navržené			
Prohlášení navrhovatele:	Tímto potvrzuji pravdivost uvedených údajů. Dále tímto potvrzuji, že jsem navrženého o tomto návrhu informoval (včetně uvedených údajů) a že navržený souhlasí.  V Brně dne 18.4.2023 Šulc			

**NEZBYTNÁ PODMÍNKA**

!!!! Navrhující musí informovat navrženého o tom, že jej navrhuje a vyžádat si jeho ústní souhlas a potvrzení pravdivosti údajů !!!!!

NAVRHOVANÝ/Á MUSÍ POSLAT DO ČAS SVÉ CURICULUM VITAE a AKTUÁLNÍ FOTOGRAFII.

**Do kdy musí být návrhy předloženy:**

- musí být předloženy nejpozději do **21. dubna 2023**
- musí být poslány VÝHRADNĚ emailem na adresu **portal@streetwork.cz**

**V případě chybného nebo nedostatečného vyplnění formuláře bude navrhovatel osloven, aby údaje doplnil, a to nejpozději do 2 dnů od odeslání výzvy k doplnění. Pokud tak neučiní, nebude návrh vzat v potaz.**